

# 昔日球队有功之臣 近期动向引发猜测 唐尧东欲第三次执教建业?

□新华社郑州11月12日体育专电

曾经带领河南建业获得中超第三名、冲入亚冠的功勋教练唐尧东近日与河南建业董事长胡葆森接触,外界普遍猜测唐尧东可能第三次执教该俱乐部,带领众将士鏖战中甲,助其完成明年中超大任。

本赛季提前一轮降入中甲的河南建业肯定要在球员上进行一番大的调整,但对教练的选择,俱乐部一直很重视,也很谨慎。

在帅位的选择上,河南建业现任教练沈祥福也是一个选择,但上赛季该队保级的最

后关键6战中,1平5负的糟糕战绩有可能影响其执教前景。

唐尧东可谓河南建业的有功之臣,2008赛季,唐尧东在河南建业表现不佳时,受命于危难之际执教河南建业,第二年,他带领河南建业取得中超第三名的好成绩,使其成绩达到历史最佳。

上赛季,在河南建业保级的关键时刻,河南建业再次请唐尧东辅助邦弗雷雷保级成功,可以说唐尧东是目前国内对河南建业最熟悉的教练。本赛季唐尧东执教中甲重庆力帆俱乐部,取得积分榜第五名的成绩。



唐尧东 (新华网资料图片)

## 相关链接

□记者 谢磊

昨日,记者获悉,河南建业队史上效力时间最长的外援内托下赛季将不会出现在球队的阵容名单之中,他已于10日下午和家人启程返回巴西。

2009赛季中超联赛备战阶段,巴西球员内托由经纪人引荐至建业队,与当时状态正佳的外援奥利萨德贝配合默契,组成

## 外援内托告别建业

锋线“黑白双煞”。在这一赛季,内托一共打入8球。

2010赛季,内托成了建业锋线上当仁不让的“一哥”,一个人打进11粒球。虽然球队在联赛和亚冠双线作战成绩不尽如人意,但内托朴实无华的球风,锲而不舍的拼劲儿,仍给建业球迷留下深刻印象。

2011赛季,内托一人轰入14粒球,不仅帮助球队顺利保级,还拿下联赛“银靴”殊

荣,在射手榜上仅次于恒大外援穆里奇。

在刚刚结束的2012赛季,内托和队友们共同经历了球队降级的痛苦和无奈。受到伤病的困扰,内托已经很难重现前两个赛季的上佳表现,球队更多时候都要将进球的希望寄托于卡通戈的身上。本赛季,内托的进球数只有5个。如今他的合同已到期,考虑到年龄、伤病和状态等因素,和俱乐部“和平分手”已是在所难免。

## NBA常规赛

### 快船胜老鹰

美国当地时间11月11日,快船队球员保罗(前)在比赛中上篮。当日,在2012-2013赛季NBA常规赛中,洛杉矶快船队主场以89:76战胜亚特兰大老鹰队。(新华社发)



## 相关战报

网队	82:74	魔术队
灰熊队	104:86	热火队
雷鸣队	106:91	骑士队
湖人队	103:90	国王队

## 英超联赛

### “蓝红大战”平局收场

□新体

结束了禁赛期的特里11日首发,以一记激情四溢的头球为切尔西率先破门,但顽强的利物浦由苏亚雷斯将比分扳平。在另一场比赛中,从替补席走上场场的哲科,又一次上演“超级替补”的好戏,他以锁定胜局的一球,帮助曼城以2:1逆转托特纳姆热刺。

11轮战罢,曼城积25分,以2分之差落后于10日赢球的曼联。积24分的切尔西

排在第三位。老牌劲旅利物浦仍在中下游徘徊,暂列第13位。

4场禁赛期结束的特里,在当天的40分钟内,经历了从大喜大悲的落差。第20分钟,他在禁区前点接到马塔开出的角球后,以一记有力的头球后蹭破门。这位“蓝军”队长随即怒吼着冲向看台,振臂高呼,并向支持他的球迷飞吻示意,似乎在发泄禁赛带给他的压抑。

但仅过了不到20分钟,特里便厄运当头。他在一次拼抢后倒地,表情痛苦,挥手

示意无法坚持。在4万多球迷起立送上的掌声中,这位31岁的老将掩面被抬出场。主帅迪马特奥赛后说,特里膝盖受伤,要进行全面检查。

处于被动的“红军”在下半时后半段掌控了局面。第73分钟,苏亚雷斯在接到卡拉格的头球摆渡后,在禁区后点轻松顶空门得手。

此后,苏亚雷斯与恩里克都有破门良机,但二人的射门均被切赫化解。堪称劲敌的两队各取1分。

## 意甲联赛

### AC米兰主场输球

□新华社米兰11月11日体育专电

AC米兰11日主场以1:3不敌佛罗伦萨,主教练阿莱格里的去留再次成为媒体关注的焦点,AC米兰俱乐部至今仍未表态。

本赛季AC米兰前几场输球之后,俱乐部副主席加利亚尼都会马上站出来为阿莱格里辩解,表明俱乐部对他的支持。而这次,他却从媒体面前消失了。当地媒体有传言说,他正在等待俱乐部主席贝卢斯科尼的指示,然后才能对外表态。

如果阿莱格里下课,预计他的助理教练马·塔索蒂将暂时执掌球队。AC米兰目前意甲排名第13位,距离降级区只有5分之遥,落后“领头羊”尤文图斯17分。

## 德荷友谊赛在即 勒夫损失四员大将

□据 新华社

德国男足将在14日的国际足球友谊赛中客场挑战“橙衣军团”荷兰队。不过队中有四员大将在上周末的德甲联赛中遭遇伤病,这让主帅勒夫有些头疼。

效力于拜仁慕尼黑队的中卫博阿滕在联赛中因腹股沟拉伤提前离场。随后坏消息接踵而至:多特蒙德左后卫施梅尔策脚部受伤,副队长施魏因施泰格病毒感染,中场克罗斯则是胃部出现了问题。

为此,勒夫在11日晚召入了多特蒙德中场斯文·本德和法兰克福后卫塞巴斯蒂安·容。此外,由于施魏因施泰格以及赫迪拉有伤在身,来自沙尔克04队的中场球员诺伊施泰特有可能在本场比赛中完成自己的国家队“处子秀”。

在上个月进行的2014年巴西世界杯欧洲区预选赛中,德国队在领先4球的情况下被瑞典队奇迹般地扳平。本场比赛,德国队期待用表现来证明,那场被瑞典队神奇扳平“只是一个意外”。

## 76球!

### 梅西打破“球王”贝利年度进球数纪录

□新体

在当地时间11日进行的西甲联赛第11轮比赛中,巴萨客场以4:2击败马略卡队。凭借本场比赛的“梅开二度”,梅西在2012年的年度进球数达到了76个,刷新了“球王”贝利75球的纪录。

这是梅西本赛季第七次上演“梅开二度”的大戏,目前他以15粒进球领跑西甲射手榜。本赛季各项正式比赛,阿根廷人已经打进20球。

贝利在1958年为巴西和桑托斯队打进75球。梅西下一个追赶目标将是德国传奇射手盖德·穆勒,后者在1972年为前西德和拜仁慕尼黑队攻入85球。

此次打破纪录也是梅西在2012年不断超越前人的一个缩影。上赛季梅西共为巴萨打进73球,打破了穆勒在1972-1973赛季创造的67球的欧洲俱乐部单赛季进球纪录。梅西在上赛季创造了西甲联赛单赛季50球的纪录,还打破了由前辈塞萨尔·罗德里格斯保持了57年之久的232球纪录,成为巴萨俱乐部历史头号射手。

凭借在2012年的出色表现,已经连续三年获得“国际足联金球奖”的梅西仍是角逐这一奖项的最有力竞争者。